

---

## **В Томской области ответчик по гражданскому делу подозревается в фальсификации доказательств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего томича, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По версии следствия, в марте 2010 года подозреваемый, являясь ответчиком по гражданскому делу, представил в Ленинский районный суд города Томска квитанцию к приходному кассовому ордеру о возврате долга по договору займа в сумме 3 млн. 150 тысяч рублей. Указанный договор он заключил в 2006 году с одной из томских коммерческих фирм. В ходе судебного разбирательства выяснилось, что подпись директора и печать фирмы в квитанции являются поддельными.

В августе прошлого года суд вынес решение о взыскании с ответчика 11 млн. 418 тысяч рублей (3 млн.рублей – по договору займа, 5 млн. 250 тыс. рублей – «набежавшие» за 3,5 года проценты, 3 млн.150 тыс. рублей – штраф, 28 тыс. рублей – затраты на производство судебной экспертизы поддельной квитанции, 15 тыс. рублей – расходы истца по оплате представителя в суде и 20 тыс. рублей – оплаченная истцом госпошлина.

Расследованием уголовного дела занимается следственный отдел по городу Томску. В настоящее время ведется сбор и закрепление доказательств вины подозреваемого. Санкция данной статьи предусматривает наказание от штрафа до ареста сроком до четырех месяцев. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739227>